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OCHOBHbIe KOMNOHEeHTLI / Paboune XapaKTepuctTtmukun

Principaux composants:

Coffret de commande et sécurité:
SG 513

Détecteur de flamme:

Sonde d’ionisation

Moteur de ventilation :
monophasé 230V, 50Hz,

NC12/16 : 160W 2850 tr/min
condensateur : 5uF/440V
NC21 : 130W 2900 tr/min

condensateur : 6uF/430V
Turbine de ventilation :
NC12: J146x52
NC16/21 : @160x52
Transformateur d’allumage:
EBI 1 x 11kV
Manostat d’air :
plage de réglage : 0,5-5 mbar
Commande volet d’air :
servomoteur STA 19

Caractéristiques d’utilisation
Température ambiante :

d’utilisation : -5 ... 40°C
de stockage : - 20 ... 70°C

Tension / Fréquence:

230 VAC -15 ... +10% - 50Hz*1%
monophasé

Degré de protection : IP 21

A\ Dans le cas d’une alimentation
— électrique sans neutre a la terre,

installer un transformateur
d’isolement de 2,0 A/400 VA.

Componenti principali

Programmatore di comando e di
sicurezza: SG 513

Rilevatore di fiamma:

Sonda di ionizzazione

Motore del ventilatore :
monofase 230V, 50Hz,

NC12/16 : 160W 2850 giri/min
condensatore: 5uF/440V
NC21 : 130W 2900 giri/min

condensatore: 6uF/430V
Turbina del ventilatore:
NC12: @146x52
NC16/21: ©@160x52
Trasformatore d’accensione:
EBI 1 x 11kV
Manostato aria:
0,5-5 mbar
Comando serranda aria:
servomotore STA 19

Caratteristiche d’impiego
Temperatura ambiente :

d’utilizzazione : -5 ...40° C
di stoccaggio : -20 ...70° C

Tensione / Frequenza :

230 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
monofase

Grado di protezione : IP 21

In caso di alimentazione elettrica

senza neutro collegato a terra,
installare un trasformatore
d’isolamento di 2,0 A/400 VA.
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Principales componentes

Cajetin de control y seguridad:
SG 513

Detector de llama:

Sonda de ionizacién

Motor de ventilacion:
monofasico 230V, 50Hz,

NC12/16 : 160W 2850 t/min
condensador: 5uF/440V
NC21 : 130W 2900 t/min

condensador: 6uF/430V
Turbina de ventilacién:
NC12: D146x52
NC16/21: @160x52
Transformador de encendido:
EBI 1 x 11kV
Mandéstato de aire:
0,5-5 mbar
Control de la trampilla de aire:
servomotor STA 19

Caracteristicas de utilizacion
Temperatura ambiente :

de utilizaciéon : -5 ...40° C
de almacenamiento : - 20 ...70° C

Tension eléctrica / Frecuencia :

230 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
monofasico

Grado de proteccion : IP 21

En caso de alimentacion eléctrica

sin neutro a tierra instalar un
transformador de aislamiento de
2,0 A/400 VA.
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OCHOBHbIe KOMMNOHEeHTbI / Paboune xapakTepucTukm

Main components

Control and safety unit
SG 513

Flame detector :
ionisation probe

Fan motor :

single-phase 230V, 50Hz,

NC12/16 : 160W 2850 rpm
capacitor : 5uF/440V
NC21 : 130W 2900 rpm

capacitor : 6uF/430V
Ventilation turbine

NC12: J146x52
NC16/21: ©160x52
Firing transformer

EBI 1 x 11kV

Air pressure switch :
setting range : 0.5-5 mbar
Air flap control :
servomotor STA 19

Characteristics of use
Ambient temperature :

foruse: -5...40°C
for storage : - 20... 70° C

Voltage / Frequency :

230 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
single-phase

Protection level : IP 21

A\ With an electrical power supply
—  without an earthed neutral, install

a 2.0 A/400 VA isolation
transformer.

Wichtigste Komponenten:

Feuerungsautomat

SG 513

Flammenuberwachung:
lonisationssonde

Geblasemotor:

einphasig 230V, 50Hz,

NC12/16 : 160W 2850 min-1
Kondensator : 5uF/440V
130W 2900 rpm
Kondensator : 6uF/430V

NC21 :

Lifterrad:
NC12:
NC16/21:
Zindtrafo:
EBI 1 x 11 kV
Luftdruckwachter:
Einstellbereich : 0.5-5 mbar
Luftklappensteuerung:
Stellantrieb STA 19

J146x52
@160x52

Betriebsdaten
Umgebungstemperatur :

Betriebstemperatur : -5...40°C
Lagerungstemperatur : -20...70°C

Spannung/Frequenz : A
- 230 VAC -15...+10% - 50 Hz=1%

einphasig

Schutzart : IP 21
Bei einer Stromversorgung ohne

geerdeten Nullleiter einen
Isoliertrafo mit 2,0 A/400 VA
installieren.
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OCHOBHbIe KOMMJIeKTyoLiue:

.

Brnok ynpaeneHusi u 6esonacHocTu
SG 513

[eTekTop nnameHu:

MNoHM3aumnoHHbIN 30H,
BeHTUNAUMOHHBLIM aBUraTens
opHodpasHbein 230 B, 50 Iy,

NC12/16: 160 Bt 2850 06/mMuH
KoHaeHcaTop: 5 Mkd/440B
130 BT 2900 06/MnH
KoHAeHcaTop: 6 Mkd/430B
TypbuHa BeHTUNATOpA:

NC12: B146x52

NC16/21: @160x52
TpaHcdopmaTop posxura

EBI1x 11 kB

BoagyLwHbin perynaTop:

aunanasoH perynuposku: 0,5 - 5 m6ap
[MprBoA BO3AYLLIHON 3aCMNOHKU:
cepsogsuratens STA 19

NC21:

PaGouue xapaKTepucTUKn
TemnepaTypa oKkpyKatoLLero Bosayxa

npw akcnnyaTtauum: -5 ... 40 °C
npu xpaHeHuun: - 20 ... 70 °C

Hanpsixenne/YactoTa:

230 B nepemeHHoro Toka -15 ...
+10 % - 50 MNy*'* ogHObasHbIN

YpoBeHb anekTposawmTsl: IP 21
Mpwn ncnonb3oBaHun

anekTponuTaHus 6e3
3a3eMsIeHHON HernTpanu
YCTaHOBWTE N30NMPYHOLLUIA
TpaHcdopmatop 2,0 A/400 BA.



Courbes de puissance
Curve di potenza
Diagramas de potencia
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Arbeitsfelder

Pa6bouue KpuBble

daPa NC12 GX507/8 mbar
30 3
25 25
20 2
/

15 / 11 ,5
10 1

5 H 05

oL ‘ 0

40 80 120 160 200 kw

NC16 GX507/8

30 3
25 25
20 / 2
15 / 15
10 / 1
5 / 05
© 60 110 0

40 80 120 160 200

daPa NC21 GX507/8 mbar
30 r 13
25 / 1 2,5
20 | / 12
15 / 15
/ :
10 | / 11
5 | / 105
0 R
150
0 80 120 J60 2000 Kkw

11/2007 - Art. Nr. 13 022 111A



Composition de la rampe gaz

Composizione della rampa gas
Composicion de la rampa de gas
Gas manifold composition
Zusammensetzung der Gasarmatur
CocTaBnsmouwme ra3oBom apmaTypbl

Brileur Gaz | Pgaz P Vanne Contrbleur étanchéité Filtre Manostat
Bruciatore Gas | PGas | max Valvola Controllore tenuta Filtro Manostato
Quemador Gas | P Gas P Valvula Control. estanqueidad Filtro Manéstato

Burner Gas | P Gas | makc. Valve Leakage test unit Filter Press. Switch

Brenner Gas | P Gas Ventil Dichtheitskontroll Filter Druckwéachter

[openka a3 P Plin kW KnanaH KoHTponb nnoTHoCTH dunbTp Pene

kBT AasneHuns
mbar
mGap O bride Intégré GW....
@ flangia Incorp.
MB O brida Integrado
VEF. @ flange Integrated
O Flansch Interner
J cnareu BHYTP.
Rp Fl
20 407 B0O1S10
G20
300 407 B01S30
NC12 GX 507
25 407 B01S10
G25 120 3/4
300 407 B01S30
37 407 B01S10
NC12 GX 508 | G31
148 407 B01S30
20 407 B01S10
G20
300 407 B01S30
NC16 GX507
25 407 B01S10
G25 160 3/4
300 407 B01S30
37 407 B01S10 Fl 150 A5
NC16 GX 508 | G31
148 407 B01S30
20 180 |407 B0O1S10 3/4
G20 20 210 |412B01S10 1,1/4
300 210 |407 B0O1S30 3/4
NC21 GX 507 20 160 |407 B0O1S10 3/4
25 180 |407 B0O1S10 3/4
G25
25 210 [412B01S10 1,1/4
300 210 |407 B01S30 3/4
37 210 | 407 B0O1S10 3/4
NC21 GX 508 | G31
148 210 |407 B0O1S30 3/4
Type Groupe Pression de distribution Hi a 0°C et 1013 mbar Gaz
Tipo Gruppo Pressione di distribuzione Hi a 0°C e 1013 mbar Gas
Tipo Grupo Presion de distribucion Hia 0° Cy 1013 mbar Gas
Type Group Distribution pressure Hi at 0°C and 1013 mbar Gas
Art Gruppe Eingangsdruck Hi bei 0°C und 1013mbar Gas
Tun pynna [aBneHue Ha Bxoae Hi npn 0°C n 1013 mbap a3
Pn mbar Pmin mbar Pmax mbar min (kWh/m3) | max (kWh/m?
Pn mb6ap Pn mb6ap Pmax mb6ap MUH. (KBT4/M®) [ Mmakc. (kBT4/m®)
Gaz H
20 17 25
Gas H 2H 9,5 11,5 G20
FasH 300 240 360
Gaz L 20 17 25
Gas L 2L 25 20 30 8,5 9,5 G25
MasL 300 240 360
Gaz P
Gas P 3p A 2 A 24,5 26,5 G31
MasP
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Puissance kW NC12GX507/8 NC16GX507/8 NC21GX507/8
Potenza kW

Potencia kW

Pow er kW

Leistung kW

MowHocTb KBT min max min max min max
Braleur (kW) 80 120 110 160 150 210
Min. allumage (kW) 40 __ 60 . 80 __
Générateur (kW) 74 110 101 147 138 193
Débit nominal réel de gaz

a4 15°C et 1013 mbar

Naturel groupe H m3/h 8,5 12,7 11,6 16,9 15,9 22,2
Hi =9,45 (kWh/m?)

Naturel groupe L m3/h 9,8 14,8 13,5 19,7 18,5 25,8
Hi =8,13 (KW h/m?)

Propane P m3/h 3,3 4.9 4.5 6,5 6,1 8,6
Hi=24,44 (KWh/m?)

M asse volumique kg/m3 =198

Bruciatore (kW) 80 120 110 160 150 210
Min. accensione (kW) 40 . 60 L 80 .
Generatore (kW) 74 110 101 147 138 193
Portata nominale eff. di gas

a 15°C e 1013 mbar

Naturale gruppo H m3/h 8,5 12,7 11,6 16,9 15,9 22,2
Hi =9,45 (kWh/m?)

Naturale gruppo H m®/h 9,8 14,8 13,5 19,7 18,5 25,8
Hi =8,13 (kWh/m?)

Propano P m®/h 3.3 4.9 4.5 6,5 6,1 8,6
Hi=24,44 (kWh/m?)

M assa volumica kg/m3 =198

Quemador (kW) 80 120 110 160 150 210
Min. encendido (kW) 40 __ 60 __ 80 __
Generador (kW) 74 110 101 147 138 193
Caudal nominal real de gas

a15°C y 1013 mbar

Natural grupo H m3/h 8,5 12,7 11,6 16,9 15,9 22,2
Hi =9,45 (kWh/m?)

Natural grupo L m3/h 9,8 14,8 13,5 19,7 18,5 25,8
Hi=8,13 (KWh/m?)

Propano P m3/h 3.3 4,9 4.5 6,5 6,1 8,6
Hi =24,44 (kWh/m?)

Densidad kg/m3 =1,98

Burner (kW) 80 120 110 160 150 210
Min. ignition (kW) 40 . 60 L 80 .
Generator (kW) 74 110 101 147 138 193
Actual gas flow rate

at 15°C and 1013 mbar

Natural group H m3/h 8,5 12,7 11,6 16,9 15,9 22,2
Hi =9.45 (kWh/m?)

Natural group L m®/h 9,8 14,8 13,5 19,7 18,5 25,8
Hi =8.13 (KWh/m?)

Propane P m®/h 3.3 4.9 4.5 6,5 6,1 8,6
Hi =24 .44 (kWh/m?)

Voluminal mass kg/m3 = 1,98

Brenner (kW) 80 120 110 160 150 210
Min. Zindleistung (kW) 40 __ 60 __ 80 __
Kessel (kW) 74 110 101 147 138 193
Effektiver Gasdurchsatz

bei 15°C und 1013 mbar

Erdgas Gruppe H m3/h 8,5 12,7 11,6 16,9 15,9 22,2
Hi =9,45 (kWh/m?)

Erdgas Gruppe L m3/h 9,8 14,8 13,5 19,7 18,5 25,8
Hi=8,13 (kWh/m?)

Fliissiggas P m3/h 3,3 4,9 4.5 6,5 6,1 8,6
Hi=24,44 (KWh/m?)

Dichte kg/m® =198

Fopenka (kBT) 80 120 110 160 150 210
MUWH. MOWHOCTb po3xura (kBT) 40 _ 60 __ 80 __
KoTen (kBT) 74 110 101 147 138 193
A ddekT. pacxopa rasa

npu 15°C n 1013mbap

Mpup.ras rpynnel H mM3/4 8,5 12,7 11,6 16,9 15,9 22,2
Hi =9,45 (kWh/m?)

Mpup.ras rpynne! L mM3/4 9,8 14,8 13,5 19,7 18,5 25,8




Encombrement Dimensions

Dimensioni d’ingombro
Dimensiones Medidas

Space requirements and dimensions
MaBbild und Abmessungen
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407 70 185 120 203 345 255 3/4
412 80 245 145 213 380 325 1,1/4

Pour I'implantation volute en bas :
lire les informations complémentaires au
paragraphe “Installation” montage du
braleur.

Per I’installazione con la voluta verso
il basso:

leggere le informazioni complementari
al paragrafo “Installazione”, montaggio
del bruciatore.

Para colocar la voluta hacia abajo :
leer las informaciones complementarias
en el parrafo “Instalacion” montaje del
quemador.

For setting-up with the spiral at
bottom :

read the additional information in the
“Assembly” paragraph of the burner
installation instructions.

Fiir den Einbau mit nach unten
gerichtetem Liifterrad :

Die ergédnzenden Informationen des
Kapitels “ Installation ” ‘Montage des
Brenners beachten.

Toe 6foaTTaéd Aredase Afeco:

CM. AONONHUTENBHYI0 MHOpMaLWIo B
pasgene “YcraHoBka”, "MoHTax
ropenku".
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Encombrements Dimensions

Dimensioni d’ingombro
Dimensiones Medidas

Space requirements and dimensions
MaBbild und Abmessungen

YepTex ¢ paamepamu

Ja b c d

130...140 | 172...184 M8 45°

Dimensiones y Medidas

Respetar una distancia libre minima de
0,6 metros a ambos lados del quemador
para permitir las operaciones de
mantenimiento.

Ventilacion calentador

El volumen de aire nuevo requerido es
de 1,2 m3/kWh producido en el
quemador.

Rampa de gas
Sdlo se coloca en horizontal a la
derecha o a la izquierda

YepTex ¢ pasmepamu

[ns Texyxona C KaXXgow CTOPOHbI
rOpenkun AOMKHO ObITb OCTaBMEHO
cBoboAHOE MecTo Kak MUHUMYM 0,6 M.

BeHTUNALMA KOTeNbLHOro
nometueHusA

Moaaya ceBexero Bo3gyxa AOMKHA
COCTaBNATb

1,2 M3/KBTY MOLLHOCTW FrOpENKM.

[Fasoperynupyiowan apmartypa
Bo3moxeH ropM3oHTanbHbIN MOHTaX
cnpaBa unu crnesa.

Encombrement et dimensions
Respecter une distance libre minimum
de 0,6 métre de chaque c6té du brlleur
pour permettre les opérations de
maintenance.

Ventilation chaufferie
Le volume d’air neuf requis est de
1,2 m3/kWh produit au brileur.

Rampe gaz
S’implante uniquement a I'horizontale a
droite ou a gauche.

Space requirements and dimensions
Leave a space of at least 0.6 metres on
each side of the burner for maintenance
purposes.

Boiler-house ventilation
Volume of fresh air required is
1.2 m3/kWh produced at the burner.

Gas manifold

Can only be installed horizontally, on the
right or on the left.
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Dimensioni d’ingombro

Lasciare uno spazio libero minimo di 0,6
metri su ogni lato del bruciatore per
consentire le operazioni di
manutenzione.

Ventilazione locale caldaia

La portata dell’aria di ricambio del locale
deve essere almeno di 1,2 m3/kWh
bruciato

Rampa gas
Deve essere installata unicamente in
orizzontale a destra o a sinistra.

MaBbild und Abmessungen

Fir Servicearbeiten ist ein freier
Abstand von min. 0,6 m auf jeder Seite
des Brenners sicherzustellen.

Heizraumbeliftung
Die nétige Frischluftzufuhr betragt
1,2 m3kWh am Brenner.

Gasarmaturgruppe
Montage waagrecht rechts oder links
moglich



NC12 GX 507/8 T1
p20  D20/20

13 018 585

NC12 GX 507/8 T2
p20  D20/20

13 018 586

NC12 GX 507/8 T1
p 300 D20/20

13 019 057

NC12 GX 507/8 T2
p 300 D20/20

13 019 058

NC16 GX 507/8 T1
p20  D20/20

13 017 823

NC16 GX 507/8 T2
p20  D20/20

13 017 824

NC16 GX 507/8 T1
p 300 D20/20

13 019 059

NC16 GX 507/8 T2
p 300 D20/20

13 019 060

NC21 GX 507/8 T1
p20  D30/30

13 019 140

NC21 GX 507/8 T2
p20  D30/30

13019 141

NC21 GX 507 T1
p 300 D20/20

13 015 056

NC21 GX 507 T2
p 300 D20/20

13 015 057

NC21 GX 507/8 T1
p 20 D20/20

13 019 696

NC21 GX 507/8 T2
p20  D20/20

13 019 697

Pieces de rechange
Pezzi di ricambio
Piezas de recambio
Spare parts list
Ersatzteilliste
3anacHble Yyactu

NC12, NC16, NC21 GX507/8
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Schémas électrique et hydraulique
Schemi elettrico e idraulico
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Electric and hydraulic diagrams

Elektro- und Hydraulikschema
AneKTpuyeckmne N ruapaBrnyeckme cxemMbl

NC12, NC16, NC21 GX507/8

11/2007 - Art. Nr. 13 022 111A




€/ T :9bed

GCEO'TE0D - Bwayds ap N 90°€0°GT - °red

a-6£8vT0eT N uY | 2: esin

OvrS0T - WV

1959y
0TA 1988y
- = one a 19594
, A oanbojgsag
J 7_ J 0220|9S
J , abejinousngg  SS “uliz yoeIy UBA 3Ip USWIOU ap suabjoA Buluwals
3 -US3J9A0 Ul 120W alje|[eisul ap ueA Buiwiayossag
d 0 7 ‘uayoaldsius uswlioN uapuayab usp
_ E o4 a 8 v v — ssnw abejuy Jap ziNyas laq
S| ¥ 1[€ z 8 L Jepuelg ‘swiiou [enjoe ayl yum Ajdwod isnw
4 T — /mwv 1 IauuaIg uole|[eIsul 8y} Jo uondslold
LZ2N 1 SS Jouing "J0BIA U SBWIOoU Se| U0D pepiwlojuod us
Jopewsnd 19S 9gap uglde[eISul ] ap uQid28j0id e
_‘ alorelonig "210BIA Ul SWIOU 3)je eIWIoU0I Ul
nelnig 919SS9 A8 BUOIZe|[eISul||ep auoizaloid e
\ﬁ % ~ \ﬁ - "INanBIA US SaWLIoU XNe 3WI0U0D
5 a 9 a e a e a e 4 €e a 68 a ze a 8e a 18 a %€ 4 ' a ¢ a i .19 110p uone|felsul| op uonostoud e
0T Y4 0¢ 12
18U yfijdsree|d 18y 19W BulwwaIsuaaIano ul buiprey
USNLIYISIOA USYdILQ yoeu Bunpi3
uoienbai [eao] yum asuepiodde ul Buiyueg
- [e20] pal | UOD PepIWIOU0D US B3I B BlSand
§9OS TV SvY 9[ed0| 918l e|[e BlWI0ju0d Ul BlId) B BSSON
[220] NB3S3I NE JUSWISWIOMOD 2113} B| © 3SIN
F ga¢ex F F a1Xx
- A
gLl s} a1 sg a SZX ve a €S a zL TL NPT 1 STX
| | | |
L e i el e A
| | | , h
z f f z o z ,
_ _ Iyl z| V9
4] 1A |
& 9H T 9S T T4 I 10
€] T
\\\\\\\ |
- N 1
ZHOS ~A0g¢
dld jo den-g J9|[81MNN Buuois 1eeisowsayisbupiadag 1eeIsowltay) buibiianag
dld Japo biynis-z J8|yezUBpUNISSgaLlag BuniQis Jazuaibag J9zuaibagsiayiayols
dld Jo sabess g J318W sinoy Buiuuny a|gnolL 1Ly Janwi Alayes
dld o sedeja-g olreJoy Jopeluod olre4 Jopeywi 0)JUBIWERIUB[RIICOS 3P JopelwiT
did o oipeisiq aloviuo) 9]USBIUBAUOU| aJorenwi ©ZZ3INJIS Ip OPLISOWID | Buipaon ayosupa|3
didnosainjez /S alresoy Jnaydwod Gd/ vd auued 9H inaywim  9s 9nogs ap ud/ylL T4 Alddns Jamod
Bunsiadsuig
ando / usuondo / suondo / sauoipdo / auoizdo / suond 219)| / [9SS8Y] / 19|I0g | BISP[ERD [ BlEp[eD / aI3Ipne 00LY[S oAsiuIWNS
hdo/ ndo / suonao / 1do / 1zdQ / suondo 819 / | M [ J9jiog / pled /ereped / aigipneyo €OLIIBIE AUOIZEIBWIY
uonejuswi|y
8 L 9 g r 7 £ 7 z 1




£/ z:9bed|  GZEO'T'E0D 1 BWIYIS P N | a-6E8vTOET (N MY | zn:esin[9ocosT: srea | ovsor :wy
N (H_l”- zl J T4
T %
| H/ W SWYo 000T |
o 1 I !
H; o; A mma oma m; Na ;
Vel S 1T
4 8/T XX§9S TV/ SV
i I i I I
h lapuelg
” Jauualg
| Jlauing
h Jopewand
' alolelonig
! najnig
m avx gex
L/ ) )
sl gl z 1 SvX € z .1 mn_% SEX

| 2ZTA

sing|oaplanses
EXRENISS o)
JUN SA[RA SBD
seb ap edwey
seb edwey
zeb adwey

o




€/ € :abed

GCEO'TE0D - Bwayds ap N

a-6£8vT0eT N uY | 2: esin

90°€0'ST - =red

0vS0T1

wy

jaddiuieay |joddiussaiy 1Jo-axe] ainssald uoisald ap ewo ) auoissaid esald uoissaid asld 6TT
uoneJidse,p
sinyyon Janbbnesuy uonoajold xoq Jiy alre ap efed BlIR,[|9p B|01edS Sl eTT
J0108[uISeD Jopjaluises J10108[Ul sen seb ap J0109Au| seb o||abn zeb 1nayoalu| OTT
(endo) |enuanpueH (uondo) [uanpueH (uondQ) anfen fenuep (uo1adQ) renuew ejonfep (suoizdQ) sfenuew ejoAeA (uondo) ajjenueW BUURA 80T
1914 J8)jid 18]l o4 o4 anj4 90T
reejabani JETSEINR Jole|nBal ainssal uoissald auojssa.d uoissaid
! na foaona el d ap Jope|nbay e||ap alorejobay ap inaje|nbioy v01
dappyon addepyni deyy iy alre ap e|dwes| elle epuellas ire,p 19|0A €0T
101e[UBA loye|nuap lamo|g lopejuap EVOLETNTEY Inaje[nua 10T
Bniesiauuaig apIs Jauinq aediound
sef Jayn|syepjooH [nuaASESD an[eA se9 rediound seb ap ejnaeA seb ajedipuld ejoAeA ze6 suuep ETA
seb 6 5 aA[en seb ap 211IN29S ap
l1aunsyespiaybijiap NISSSELIUBASED Kiajes seo pepunbas ap einAfeA seb ©zzaIndls eloAfeA zeb auuep cIA
10JO0WOAIBS galue|21s 10]OWOAIBS 10J0WOAIBS 910]0WOAIBS IN3JOWOAIBS 0TA
loyewuojsuel) ] Jawioysuen OpIpUdUd ENOSVERRERS) abewn|re,p
ojenpunz ¢l
-sBupj@IsiuO uonub) ap Jopeuwojsuel | aJorewlojsel ] Inajewuojsuel |
Jlojowspuelg lojowusuuaig Jojow Jauing Jopewsnb [ap Jol0N alojeronuq [ap 81010\ Inajnig np INajoN TIN
1a1yoem youms
yee)sossaldiyon -Sjonipyn anssaid Iy alre ap 0Je1sosald Ble 0]e)S0SSsald Ire yelsouey 94
131yoem youms
Jeejsossaldsen jonipses ainssaid seo seb ap orejsosald seb ojelsossald zef yejsouen vd
apo.pya[a-anesiuo| apoJpjajgsuonesiuo| 9p0.193[d UOKESIUO| uoloBZ|UOI 3P 0POAY3|T auoizezziuol,p opoIna|3 uolyesiuol,p apo.1oa(3 14
soopsBulpuigan uaisexgn|yosuy abpued uondsuuoD UoIXau09d ap eseD oluaweha||od Ip enassed JUBWaplodJel ap aNassed [*\V]
13joxspraybijien nun pepunbas opuewod
ua sbulusipeg euiownesbuniona Kiajes pue jonuod £ opuew sp eled 1p aJorewwelBold 8I0A1U02 3P 134103 v
| a1t etx 7Tx ATT ea onT o , | a1t etr  7ThA  &TT et anT o 80T
6TT ETA ZTA 61T 4 90T | | 6TT €TA ZIA 61T ¥4 90T | |
01T 7 1l | se 01T 7 — | 7 seo)
7 nﬁ mﬁ L1 7 7 zeo 7 mﬁ mﬁ L1 7 7 Zeo
W —— —e— @ | W —e— —e— @ |
e e i | - -~ i |
1 10T , 1 10T ,
[4 o} €0T €TT yon [4 o} €0T €11 yonT
A w1 A w1
% I % I
—— aly —— + aly
7 6TT @ euy 7 6TT @ : 'Ly
0TA Iy OTA Iy
94 N 94
Jee|aeyosynIp|IyasIaA Japuoz / 1a1ydemyonipzualaylid auyQ / Youms ainssald [enualayip oYl Jee|aeyasynIp|IydsIaA 18I / Ja1ydemyonipzualapgid NN / Youms ainssaid fenualtayip Yum
/ [e1ouUaIa)Ip 01e1s0sald UIS / ajeizualayip 01e1sossald ezuas / [anualayip relsossald sues : 94 / [e1oualayip oreisosald uoD / sjeizualaylp orelsossald uo / [anualayip 1eisossald 29AY : 94

8

| L | 9

7 g

v |

e |

2 |

I




11/2007 - Art. Nr. 13 022 111A

19



CUENOD
18 rue des Buchillons
F — 74100 Annemasse

Fabriqué en EU. Fabricato in EU. Fabricado en EU. Made in EU. Hergestellt in EU. Mponaseaero B EC.
Document non contractuel. Documento non contrattuale. Documento no contractual. Non contractual document. Angaben ohne Gewahr. [laHHble 6e3 rapaHTuu.
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